



# П О К А Н А

БЪЛГАРСКА ФЕДЕРАЦИЯ ПО ОРИЕНТИРАНЕ  
КЛУБ СПОРТНО ОРИЕНТИРАНЕ „ВАЛДИ”  
„СЕЛЕКТ АСЕТ МЕНИДЖМЪНТ” АД

за

участие в състезание по ориентиране по случай  
1 ЮНИ – МЕЖДУНАРОДЕН ДЕН НА ДЕТЕТО

## Време и място:

Състезанието ще се проведе на 1 юни 2013 година в Южен парк – Поляната с гълъбите, при следната програма:

от 11:00 до 12:30 часа – „Лабиринт”

от 11:30 до 12:30 часа - „Picture Orienteering”

12:45 – награждаване на победителите от „Picture Orienteering”

## Вид и възрастови групи

„Лабиринт” – отворен за участие за всички възрастови групи.

Индивидуално състезание „Picture Orienteering” за следните възрастови групи:

С - за деца до 12 години с 6 контролни точки

В - М/Ж 14, 16 с 8 контролни точки

А - М/Ж 18+ с 10 контролни точки

## Техническа характеристика „Picture Orienteering”:

Мащаб на картата 1:5 000, хоризонтали през 5 м, обновена през май 2013 г. от Станка Кючукова и Теодор Тодоров.

Контролните точки се прминават със свободна последователност.

Контролните знаци са тип фенер оборудвани с перфоратори.

## Организация на състезанието „Picture Orienteering”

На старта ще бъдат обособени 3 клетки, по една за всяка отделна група (А, В или С). В тези клетки ще бъдат поставени снимки на обекти с пласирани контролни точки /КТ/, през които всеки състезател от съответната група трябва да премине. В момента на влизане, състезателя получава карта от района само с изчертан старт и финал. Гледайки снимките в продължение на 3 минути се опитва да припознае обектите и да ги изчертае на картата си. След изтичането на 3-те минути състезателят стартира, като преминава по свободно избрана последователност КТ. Всеки състезател има право да се връща на старта колкото пъти е необходимо, да гледа снимките и да припознае всички обекти.

На снимките с КТ няма да има сигнатури, а само описание и указана посока от страната, от която е направена съответната снимка.

За грешно перфорирана или не открита КТ ще се прибавят по 5 наказателни минути към времето на състезателя.

## Класиране и награди

Класирането ще бъде индивидуално, като класиралите се до трето място във всяка възрастова група ще бъдат наградени с материални награди.

## Заявки и стартова такса

Заявки за участие в „Picture Orienteering” да се подават в сайта на БФО: <http://bgof.org> до 28.05.2013 г.

До 18 години без стартова такса. Над 18 години – 3.00 лева.